

打出亞洲霸氣 決勝局劣勢下逆轉

中國女排險勝日本



香港文匯報訊（記者 陳曉莉）雖然日前以2：3遭意大利逆轉，但年輕的中國女排卻從是場比賽中收穫信心。6日晚面對東道主日本隊，在決勝局4：8落後的劣勢下，憑堅強的鬥志打出亞洲霸氣，最終以3：2反勝對手，贏得2011女排世界盃第二場勝利。五局比分為：20：25、25：19、20：25、25：23及15：13。

女排世界盃積分榜

排名	球隊	積分	場數	勝	負
1	美國	9	3	3	0
2	意大利	8	3	3	0
3	德國	6	3	2	1
4	巴西	6	3	2	1
5	中國	6	3	2	1
6	塞爾維亞	6	3	2	1
7	阿根廷	6	3	2	1
8	日本	4	3	1	2
9	多米尼加	0	3	0	3
10	阿爾及利亞	0	3	0	3
11	肯尼亞	0	3	0	3
12	韓國	0	3	0	3

（截至11月6日）

中日兩隊今年交手多次，除瑞士精英賽外，日本隊暫沒有勝過中國隊，而亞錦賽失利也讓她們存有心理陰影。所以，即使東道主球迷排山倒海的吶喊助威，中國姑娘仍然故我，排出與5日對意大利隊完全一樣的陣容：主攻：王一梅、惠若琪，副攻：楊珺菁、馬蘊雯，二傳：魏秋月，接應：張磊，自由人：7號張嫻。

當晚的比賽，前一日在比賽中腿部抽筋的張磊狀態不錯，開場便通過攔網率中國隊以8：4進入技術暫停。隨後比賽出現爭議判罰，馬蘊雯2號位背飛，日本隊墊球過網，中國隊沒有人救球，裁判判定為界內。之後，中國隊失誤增多，以20：25失守第一局。

第二局，中國隊先9：10落後。轉折點出現在中局王一梅的發球輪，日本隊的進攻連續出現失誤，尤其是江畑幸子，反觀中國隊則乘機打出一波7：0的得分小高潮，一舉將比分反超。由於江畑幸子失誤送大禮，中國隊以25：19拿下第二局，將場上總比分追成1：1平。其後，雙方打成2：2，將比賽拖入決勝局。

惠若琪尖叫燃點激情

決勝局，日本隊令人眼花缭亂的快攻讓她們在開局取得8：4的領先優勢。但中國隊頂住對手的衝擊，隊中年僅20歲的惠若琪表現出色，多次打出精彩扣球。而她得分後的大聲尖叫慶祝，也點燃了場上中國隊隊員的激情，全隊上下群情激昂。最終，憑着楊珺菁的2號位扣球得分，中國隊以15：13再下一城，艱難地以3：2險勝日本隊，贏得本屆世界盃第二場勝利。前兩場比賽，中國隊勝阿爾及利亞，負意大利。

賽後，中國隊隊員擁抱在一起慶祝比賽勝利，主教練俞覺敏則與隊員一一擊掌退場，惠若琪開心地和吉祥物合影，王一梅也露出了久違的笑容。根據賽程安排，中國女排將在11月8日上午10時迎戰第四個對手多米尼加隊。



中國隊主教練俞覺敏激情慶祝勝利的一刻。FIVB圖片

中國女排世界盃賽程/賽果

日期	時間	比賽
11月4日	10:00	中國 3：0 阿爾及利亞
11月5日	14:00	中國 2：3 意大利
11月6日	17:20	中國 3：2 日本
11月8日	10:00	中國 VS 多米尼加*
11月9日	10:00	中國 VS 阿根廷*
11月11日	14:00	中國 VS 巴西*
11月12日	14:00	中國 VS 塞爾維亞*
11月13日	14:00	中國 VS 韓國*
11月16日	10:00	中國 VS 美國*
11月17日	10:00	中國 VS 肯尼亞*
11月18日	14:00	中國 VS 德國*

*now 631台直播



中國隊獲勝後開心地與吉祥物合影。新華社



二傳手魏秋月(8號)在比賽中。FIVB圖片



張磊大力扣殺。FIVB圖片

中國大力士包攬世錦賽首日6金

據新華社巴黎5日電 中國「大力士」5日在巴黎開賽的世界舉重錦標賽上獨孤求敗，囊括首日產生的全部6枚金牌。18歲的小將田源（見圖）在女子48公斤級的較量中實力超群，全部6次試舉無一失敗，奪得抓舉、挺舉和總成績3枚金牌。在隨後進行的男子56公斤級比賽中，中國隊派出吳景彪和趙朝均雙保險，結果前者獲得3金，後者獲得3銀。按照舉重比賽規則，開把重量最高的選手最後出場。因此在比賽中時有出現這樣的「牛人」，他們的開把成績就

超過了所有對手最後一舉的重量，只需一舉就能奪冠，剩下的兩舉主要目的在於以賽代練和展示個人風采。田源就是這樣的一個「牛人」。在女子48公斤級的比賽中，其他選手咬牙切齒，使出吃奶的力氣，最好的也僅僅舉起了83公斤。當她們一個個紛紛「倒下」後，田源才登場亮相。她開把就是85公斤，輕鬆舉起；第二舉是87公斤，又是輕鬆舉起，第三舉是90公斤，她又從容舉過了頭頂。在隨後進行的挺舉比賽中，同樣的一幕再次上演。其他

選手中最好的也在107公斤面前「倒下」。輪到田源出場，她乾淨利落地舉起了111、115和117公斤。在一年前的世錦賽中，田源奪得銅牌。當時分獲冠軍的土耳其選手都缺席本屆世錦賽。因此，田源雖牛，但有人可能比她還「猛」。雖然三枚沉甸甸的金牌掛在脖子上，田源還是不敢對明年的奧運會前景妄下斷言，她說：「我們在國內還要進行奧運選拔賽呢，現在什麼也不好說，我回去要繼續努力訓練。」



18歲中國小將田源實力超群。法新社

特刊 責任編輯：陳華超 版面設計：莊惠農

主動承接轉移 加快跨越趕超 安徽「第一城區」包河區 打造現代化核心城區

包河區是安徽省合肥市中心城區，區域面積340平方公里，其中巢湖水面70平方公里，常駐人口82萬，是合肥市面積和人口第一大區。近年來，包河區發展迅猛，多項經濟指標在全省縣區位居前列。「十一五」期間，全區地區生產總值由137.2億元增至384.1億元，年均增長22.9%，增速在中部省會同類城區中位居第一；總量由第6位上升到第4位。區級財政收入由6.7億元增至21.9億元；其中地方收入由3.3億元增至14.7億元，總量躍居全省105個縣（市）、區之首。

通訊員 李梅 黃小建 記者 張長城



包河萬達廣場

門戶城區 | 通江達海

包河區衝巢湖，通長江，襟五河。區域內，坐落國家一級航空口岸——駱崗機場、國家綜合鐵路網規劃和鐵道部重要建設項目——合肥鐵路樞紐南環線及南客站、交通部和安徽省「861」重點水運項目——合肥港國際集裝箱碼頭。當前，國家促進中部崛起戰略深入實施，長三角區域一體化進程不斷加快，皖江城市帶承接產業轉移示範區建設快速推進，特別是隨着濱湖新區大發展，高鐵、地鐵、港口等重大項目加快建設，包河大步邁入了「濱湖新時代」、「高鐵新時代」、「地鐵新時代」、「臨港新時代」，並將成為全省政治經濟文化中心。

第一城區 | 雙輪驅動

包河區把招商引資和項目建設作為生命線，以現代服務業和先進製造業「雙輪驅動」，突出招大引強，推進經濟發展方式轉變。

優先發展現代服務業，建設濱湖商園、蕪湖路商園、高鐵路商園、南二環商園「四大商園」，打造「安徽省現代服務業第一區」。包河萬達廣場、世紀金源購物中心等城市綜合體崛起，金融服務業、高端中介服務業、現代商貿服務業、休閒文化業、現代物流業等重點業態壯大。科學承接產業走新型工業化道路，與江汽、安凱等汽車龍頭互動，完善產業鏈，形成200多家名企業集聚



濱湖新區外

「汽車軍團」。汽車、電力成為兩大「百億產業」。今年1—9月，該區實現財政收入20.03億元，其中地方級收入13.77億元；完成招商引資總量236.02億元，提前5個月完成合肥市下達任務。完成全社會固定資產投資488.91億元；實現社會消費品零售總額124.37億元；實現規模工業總產值324.72億元。

濱湖新區 | 英姿綻放

濱湖新區，引領合肥的未來。規劃區域196平方公里的濱湖新區全部坐落在包河區，首創「市建區管」的模式，市濱湖新區建設指揮部負責規劃、招商、建設等，包河區負責徵地拆遷和社會管理服務。包河區把服務濱湖作為城市建設的「一號工程」，快速平穩推進拆遷安置，高標準規劃打造濱湖商園，積極探索網絡化信息管理模式，全力建設「現代服務業新高地、城市管理樣板區、宜居和諧平安區」。5年來，濱湖新區累計投入500

億元，建成區面積達18平方公里，一個城湖和諧共生、人氣商業繁榮、匯集36萬人口的生態新城業已形成。

核心城區 | 示範引領

圍繞建設「引領全省、示範中部的現代化核心城區」的宏偉目標，包河區始終保持奮發有為的精神狀態，加快跨越趕超的步伐。「十二五」期間，包河區高擎全省「第一城區」的旗幟，大力實施濱湖引領、雙輪驅動、開放創新、生態立區四大戰略，全力推進「加快濱湖建設、提升老城品質、統籌城鄉發展、構建和諧包河」四大任務。在具體上，加快雙輪驅動，做強實力超群的「第一城區」；突出功能提升，打造宜居宜業的「魅力城區」；深化改革創新，建設開放包容的「活力城區」；堅持民生優先，構建幸福文明的「和諧城區」。砥礪圖強，跨越趕超，為合肥區域性特大城市建設作出新的更大貢獻！